

Hol szorít a cipő?

Mostanában annyi pingvinekről szóló film készül, tán okkal gondolhatnánk, a legújabb animáció, a Táncoló talpak ihletett meg néhány fiókat, hogy színes cipőkben illeljen a kövezeten, hátha egy arra sétáló rendező felfigyel tehetségére.



egyedi tervezésűek azon lábbelik, miket ebeknek szánnak, hogy a télen sóval felszórt latyakban ne sebesedjen ki tappancsuk. Egyes tervezőknek és vásárlóiknak nem ártana megszámolnunk lábaikat, biztosan nem öszvérek-e, mert bár igaz, hogy annak idején, valamikor a 17. században a magassarkú topánok elsősorban az utcai mocsokból való felszínen maradást szolgálták, s nem pedig a pipiskedést, mégis túlzás ily fazonokat ráhúzni négylábú csahosokra. Még csak-csak megértem a sötétben világító modelleket, a különc, strasszokkal kirakott szandálkákat, de a fűzős sportcipőknél már gondolkodóba esem,

Persze a valóság nem erősíti meg ezen gondolatokat. A cipellőket viselő ifjú madárkák egy új-zélandi menhely lakói, a tetszetős lábbelik pedig sérült végtagjaikat hivatottak védeni. A felsebzett lábú csemetéknek balzsamozást és sós-vizes lábfürdőt is elrendelt a doktor, s noha e szolgáltatást valószínűleg nem vibrációs, hidromasszázs kiskadokban vehetik igénybe a kerti szikla peremén ücsörögve, a direkte számukra tervezett cipők is mutatják, mennyi gondosságban van részük. Ugyanakkor a gondoskodás sós-vizes lábfürdő *ellen* is mutatkozik. Szintén

és fejben számolom a láb/cipőfűző kötési időhányadost. Kínában nem lacafacáznak: az ebet cserélik le cipőre. Nevezetesen vakvezető ebeket tesznek munkanélkülivé olyan cipő kifejlesztésével, melyben mini komputer jelzi vibrálva viselőjének, ha akadályt észlel a haladásban, s e lábbelit műholdas helymeghatározó rendszerrel is megspékelik. Lehet, hogy ilyen *GPS*-el volt felszerelve egy körömágy-gyulladt elefántleány ormánya is, hisz ápolói mentem cipellőt húztak óreá, midőn észlelték, hogy eme megnyúlt testrészével tépegeti le a kötést lábáról. Talán neki



szánták a mellékelt fotón látható bakancsot, (túl) szorgosan ügyelve arra, nehogy szorítson az a cipő...

Halusz Léna